AL A

AHX A EM(EX)

= CHA-E237) S2AEMNESA
ARl = = () AHR Al REXE HIAlH SN, 2t el
S ATHXI it
sud | 223 |32 | an| == Bl 5] = =4 Siza | sy =4 4% | A2ER
Hopsc mam Hot=C BaR (HASE HLR
1| yas gae | 5811 | 8816 | Gim | @ 334 56.0 | AT 58,900 3.298,400|Z 48 HI#2 |Z+8 Hgel Pxi
sT=He 99+ 53
MESEA SR asR L
Hetse Fe2 =38 1331.0 x 150, 108 150+3 (Do} |SoimE HFA @&
ol mme | G27-10 | ti27-23 |TTF| @or | 4748 e | As 4,350 1,447,460 i%ﬂom;w suu Do suin| Y
, & QA X7 [ZIIE LAl X7
Hets e E2 & = by =
e aoa | 454 | 454-6 | 200F | &0F | 16527 | 5493.0 | MRX 3,750 20,598,750| 0 2 0% L5, [T e | 2+
cSTES =200iE) =200iE)
Momc mam MR AT |HA2E BER
s oo | toe2-1 | t0e2-1 | = | == 60 60.0 | AT 13,000 780,000(&HAE BHR  [MHB 22 | YA
a5 tdel
117-2 117-2
MR AT |HA2E BER
H=E Ba : =
getss 8 1048 | 10482 | @ |mam| so7 | [120X | ngx 28,100 18,124,710(3%+8 7B |+ Ugel | 2
Zag Hael 496/823
11 200-+
MolEC XA Metse &2 ([HetEsk &322 WXL [ L omar A
s o | L8476 | 4184-18 | 0k |BR| 623 811.0 [ AIRXI 15,500 9.470500(&+8 PEZ |28 U4 Uk @olamdl| ST
oTa EHc> I 11% 200-* (83Jt8&t51) 0”_1_6 |
- M2 AR (H=E BER e
Eacm B | wea-r | wea7 | gor | m 203 2030 | ABX 15,650 3,176,950 848 72 |Z+s mgel | 2+ moag [ 4TS
Zag sl T 00 sy | MRSl
Mopsc mam MR AR (HA2E BER
oo | a0 | at1oe-1 | ok [Bam| 4,959 1571 | AIBX 15,650 24,586,150\ 348 2B [®4S nae 2w
Zag sl
11 200-+
HaEC mam QIMZAN SEF OF |UHZBAA 2EF O Heleg &R A AOH
Het=E 42 ER278Y 14,015 |2R27812 14, 0tS ~ &
ol ) 1168 | 11685 | = | = 3015 | 1875.0 | ALSXI 23,750 82.656.250| re (moys 20l 1o (ens omor| 2rE |adE maz | TULUY anga
IIE) IIE) 1872
Majsc maD exg a5 e s [BFREN 22 22
Get== 85 | wor-10 | o723 | T8 arop | 4748 | 18310X | ey 4,350 1,447,460 o5 & o= 122 |= si9-2 a=imen | 2se
F4g Alwe Xl 1/4 (HTH\T*:) SHUUBZ |5 103-20+
BEBAN 23 22 |y o0 mnan
21 x5 ST == _
4748 | 180X Loy 4,350 1,447,460( (25 & Lo5 102 S s19-2 e=inan| 2xst
1/4 SES, SHUUES e 0320
HiHI2t)
HetBE EFA G HEZ2|HASE JFA S
=T AP - 775.0 x 005 110n (252|150, o058 110-2
mag qae | 1048 | 1048-2 | F BR80T | ooigsn | ALRA 28,100 8,652,780 zensuscan |3, wasaansusces | 2*S
NSSEA 857 ol = =4l 9
det=Ek &7 SHE 1331.0 x 275, 1035 150e3 (2 |So e CFA BT
) a27-10 | &t27- o s : A4T7,460(5 2> Lo e o e oy [EE S a0 min|
RS 27-10 | er27-23 |7} OF | 4748 e | M 4,350 A e e I
_ wazeA 7 As [HEZAA S7
&I?TQE%EE ) 2.0 234,85 105 (% |SAIE 401+ B | Stx0t
sTE= AS BEl2E) ol AY H]-103




AL A

AHX A EM(EX)

= CHA-E237) S2AEMNESA
ARl A= & () At AL X JIALCH S 2t Q!
S ATHXI it
=2gd g | 22| 4H =R Y = =N Ao SIFA =L T = delEF
HRASE AU SM | yajme olarA M
detse 22 |, AL o 248, 1015 81+8 |_ 5.0 By
&H125- AH125-8 | 20 20 2,088 302.0 A2 X 6,850 2,068,700|,5 = o |StE12 58-37, B
xaS ez 125-2 125 F F 7 gagzm, SO o (oo
NSSEA st (MSSEA SO 2 ¥
= FA [=PNX=1 - < K=
%?TOEATéiTE &H77-2 | &H77-56 [ "5 20k | 23,369 170.0 | AFBX 4,300 731,000|2F MOIR4UZ (2T MII24U2| 2 |8 B2 |55 4R
gvs nael ! 1 (HOIE) 1% (HDIS) 164 ssxe
detse g2 Tl
zrgmEz (L1270 2
164 =eTE
NSSEA st (MSSEAl SO
= b X2
@X?LﬁOEATCC’,fE AHT77-10 | &H77-60 | TS 7| ok 573 51.0 TN 4,650 237,150|2 7 HJI24Lt2 |2+ MII24Lt2| Sz
S58 el A 1 (HOIE) [1s (RIS
HEA=E 32 HE=E ¥52 |M2UEE B2 | L
Xas EH@TEI 1521 1521-2 = & 1,869 139.0 x 1/3] AtR X 31,600 1,464,130 MM 2R 3k | AME ZE2 3 Exh
Het2s ¥ |HetsSE &2
1,869 139.0 x 1/3] AtR X 31,600 1,464,130| &M SH A2 AN AAHZ S+
250-1% 250-1%
HA=SE Fx32 . HetSe a2 |Met=ss &2 | 5.2 S?f%ﬁ;a 28| Sqoq
xAas =2 742 742-2 g | &5 1,730 99.0 Abs= Xl 59,800 5,920,200 NAS BD2 4 |HAS mDE 4 FrF TSZ—E SpS) s=xs| ©
. HetSe gz |Metse 2
PN =2 -
Jaﬁo* o &H223-1 A223-3 | &OF | ZOF 10,413 143.0 Abs= Xl 3,550 507,650( &AM B S0 A B StA el S+3
g theel 70—+ 45%
NESHEA 07 2 (HESSBA 17 2
det=sk &7 22432, 95 30«3 |22 432, 95 305 =
mas Amp | 26-1 | &426-17 | &0F | @X | 5563 [403.0x 1/3| ALRXI 3,900 523,900 01z, serztom [Drers, weorzom 0l
= =
NESHEA 07 2 (HESSBA 17 2
det=sk &7 22432, 95 30«3 |22 432, 95 305 =
Mol aAmp | 26-1 | &426-18 | 2OF | @0t | 5563 [ 14.0x1/3 | ALRXI 3,950 18,430 Gits. swaizo |Diets, wadi=on 0lx&
E E
Het=E FFAl B4
HRAZE BFA e
det=Ek &7 A A ol 8168.0 x o o) AE2D} 485 =
e & - &0 20 32,061 A= X 3,750 10,210,000+ wer292 43, 40+ e o 0l*&
ket 242l = 1= e /3 Zizaugon | [0Seoms e
He=E FFA B4
HRAZE BFAl e
Het sk g2 A At ol 3106.0 x o e T E5HarE20} 485- =
L & - &0 20 14,162 A= X 3,750 3,882,500|7 Wer=92 43, 40+ e o 0l*&
ket 242l = . e /3 Zizauson | [0Seoms s
Xo=C mam serme axa aa |SHEEETH EE oles
CHm T ST A - A - 20 20 14,162 5.0x 1/3 | At Xl 3,750 6,250|+ mer292 43, 40+ pifiid 2 *S
SN 242 7 s r r / s (zsusy (P EROWE S
HBSETRALSH 5o a0y mor
detsE 2 o = o E2 469, 4035 70% | < oy o Tmmn. s = =
- = ) ,430.7 231.4 INEN 34,250 7,925,450(Z b =oe S el 1688-* & 01*3&
A 22 1484 14841 3 f i;;:;»)g,ga;m HOHE 1012310




AL A

AHX A EM(EX)

= CUA-EH23F) SEAIEMNSSA
PN X= HA(m) AFIAIZEIE KA L2 2t
S ATHXI it
sud | 223 |32 | an| == Bl 5] = =4 Siza | sy =4 4% | A2ER
HoASE BaR (dorse BeR
SC XA _ 2 = _
deh== 3= | s | w-9 | 2ok | 2ok | 82081 | 81680 | yex 3,750 10,210,000| & et Z52  |aMe amel | o
SN 248 1/3 278+ 45+
Hol=e M4 |dome e
S XFA _ - -
deb== 3w | o7 | owr-n | 2or | 2ok | 1ae2 | 31060 | yex 3,750 3.882,500| & MEt BE2  |aMe wmel | o
SN 248 1/3 278+ 45+
HA2E BAR (MASE 4P
X 2 XA - _ - -
1SS B 7 | w13 | 2or | gor | 14162 | 5.0x1/3 | ART 3,750 6.250|AtMB EE2  |MME AE2 | O
sAe 242 o78s 450
HMESENAE Mz .
det=e a7 A sta=z 90, 708 | N SSEA 2SS
ol mme | 02674 | ©26-20 | 0 | 20k | 3702 [386.0x 1/2| AIRX 3,900 718.700) 0. A C e e |2 21 agon | 0%
sTE T Ast Ao 227
Molm e xAm HARE AFEAl B4 |HRARE MEA 24 det== dFA
‘atf:f Taop | A26-1 | &26-17 | 2ok [ 27 5,563 [403.0 x 1/3| AFRXI 3,900 523,900|7 8222, 1028 | a=asse4asn| OxX |2M4P ST | HFA o=
=g Adel 30+3 (BXIE201)  [30IE 101-100+ 210 (HLssE)
Molm e xAm HUSET WFA S |HARE WEA 24 Het=E HFA
‘aif e A26-1 At26-18 | 20F | &of 5,563 14.0 x 1/3 | AFS X 3,950 18,430|7 522 2,102 |2 uas642am| O+F (AR LSZX | A i
g=5 Adel 30+3 (ENE201)  |20HHE 101-100% 210 (HLss)
o Hol=E ®FEA HA
He=E 2 A 8168.0 x o Hetse &4 - =
b AH{— ol ol 2 . 210, iy R OSS1IH4-9 H ol=&
MM oMz A1 -5 &H -9 & 0F Of 32,061 13 A X 3,750 10,210,000 MBI AR 3[BT |
o Hol=E ®FEA HA
Het=E E2 A 3106.0 x o Hets &4 - =
b AH{— ol ol 2 . 882, iy R OSS1I4-9 H ol=&
AMT oMz ;-7 SH =11 & 0F Of 14,162 13 A X 3,750 3,882,500 QB AR 3| o B |
o Hol=E ®FEA G
Het2E &2 A o Hets &4 - " =
= AH{— ol ol =) , = PSSt 4-9 B 01+
AMT oMz ;-7 &H1-13 & 0F & OF 14,162 5.0x 1/3 | At= X 3,750 6,250 MBI AR 3[BT |*
Hel=E DFA HA
Hol=E ®REA S i
detsE 2 aioo1 a s a0. | BES1IH621-%
RAS AHP 36.0x 2/7 e E20mIE 1108 308
Hol=C @FA G (@etsc @FA GA
2 MHIS52 21, 104 |7 SHS 10 621
36.0x 2/7 = 170+5 (S S 17}, [20IIIE 1105 308
Oaomsey) s
- Het=E BaR (M2 HAR
Het=E 2 36.0 AAS Y2 HAS Yz
nag sl o o
Het=c BaR (M2 B4R
He=E H4T 540 Zas gaz  |mes gaz
nag sl ‘ o o
N & SEA & (AHSAAl HS
ad=sse 366.0 x 1/2 TEE 49, 20+3 |7 GBS 277+
dx8 Had (2es) o142t 1-Hl01




X A ZM(EX)

H

o

[=]

AL Al

(227) TRAIEMSZA

=<
Mo

g1

IS i i i i i i i
Ko 00 00 00 00 00 00 00
) = = = = = = =
7 o J J J J J J
K o ZD | Koo K o 30 il B0 | Mo
5 30 KO B0l | HOKY | %o mD D | RO @®DwD| HO K] HK{ | &o @l i
o 30 RIGDKI | <Fu0 |RIBDKI| RIBDKL| < U0 < U0 | R @D K
M o RO® | OF3) o 0 0 Ro® | OF
A [es] [es] [es] [es]
TR M~ TR mH o~
oI | <k o) oI | < <F ™ o)
4 RIS | RO RIS | RIS | R0 < 30
Kk RO f oy RO o[ fgyRo ]y RO Ly Ko
oo | oo I 0 oo | I o I 0 1t o
w ol maA_.M w ol w ol muA_.M muA_.M ol
R | Rl =k R [Rel|lrwrl| =
0 By of of of of o} o} *
7 * * * * ¥ * x ]
%0 ) R0 R0 R0 R0 R0 R0
] ] ] ] ] ] o o
4 I B L v |G iEL:
Kk wm [Rom | R %0 0 Rl | R0 -
= = W Kir H Kir H Kir H Kir H Kir H Kir R~ <
oF M wa (W& |[wa 1 &) wWE |ws u e m
4 Rl o0 o0 o0 o0 o0 Sy
Aad|rad|rad B & Rad|rad & & NMEDES
T - - - - - H
L L ¢ S L F A
<4 KO n0 K0 w0 K0 w0 KO0 0 K0 0 K0 w0 K0 %J
Kk W Kir H Kir H Kir H Kir H Kir H Kir H 00
I & 8 8 8 3 3 I 0
o0 o0 o0 o0 o0 o0 <k o« x
Aad|rad|rad B & Aol rud & & & mrod R0 S
o o o o o o o o o
o Yo} Yo} Yo} o o Yo} o o
Q N N N S = - - S
[<e] < Yo [es] D [To) <t — o
=1 - < V] © < o)) ™ ~ ) <
al 3 N~ - ¢! N & ® S ~ N
= o © & S - Q ™~ - N -
=
=
% S 3 3 3 3 3 3 3 S 3 3 =
0 0 S 2, 2, N N S @ @ o o S
— I_}I <t N~ o o (o) ol N~ @ [0} (a0} [aV] [oN]
< L||_ ™ e} e} < (a0} ™ N [aV) — [e5] O
U
Uk = = = = =3 =3 =3 =3 =3 =3 =3
o I I 0 oo | e | e | e | @ | %
< < < < < < < < < < <
3l N pc pc 2 P o = o o 3 =
i 3 S Q 0 2 3 N N Ny 2 S
— B ~ © [ N [N — o ™~ © N
e
Rr
8l ji[S > o ™ % ™ mw % 2 Q w !
10 < R S 2 e © © < © 8 < NI
H ~ — 1 ol [} ol .I o
= o 00 0 0 0 " 00 oH _
= = R | x| R 7R P EO= v < =
or < o o o o o El
[ o N U _
mﬂ a i) i) ) an <+ i = <+ =
& A
o
g N - © 2 © © N N n N 9
ol = L & 4 o & & %+ N 2 4
H & 2 2 2 & & 3 3 - < e
5 ~ < - ©
m N~
R’ o P __/ BN b , 0
il ) @ o o ™ ™ S 2
<t < (o)} (o)} (o)} (o)} — ~
IH < < < < 2 N
H— H— M M H— H— H_
R I R I D N o
= 8 0B w® PR | X R0
= = = = = = = i)
= Ugp | Yo | Wop U g Uop | Yo U o
<4 o i i i i i i
Tl R | S i T L X<
e (U (U (U (U (U (U
z) KO zl KO0 zl KO0 zl KO0 zl KO zl KO zl K0
1) < 0 © N~ © o o — 0




AL A

AHX A EM(EX)

= CUA-EH23F) SEAIEMNSSA
PNl X= HA(m) AFIAIZEIE KA L2 2t
S ATHXI it
=gn | 22s (32| AN | 3= Bel =L =L =4 SoEs | 89 =4 8% | 2elER
HetsE dFA HER HetSE @FA HEP
HetsE E2 1595.0 x M 210, 1401 110+ |&IHE32 10, 1055
Mt Aol &H16 | &H16-3 | oF | 2oF | 3,991 1/ N 8,000 6.380,000| 8 s 2o e e [ B Py | R
ANg1423) S0ERHOHIE)
= NESHA E2 |[H2SgA E2
HolsE AR : 5
e e | t1e | wiies | etor | eor | zg9r | DX | g 8,000 6,380,000 7 2MZ202 4«7 2om=200t | Fee
gxs s CED) 21+ (B2 E)
e 342 | oo | sanos | an | ox - SEZE 85T npme maz |
Mot (Ao 5 X | X 151 37.0 | Asx 62,000 2,294,000 g+ B2 |G ST 5| A
*
Hopmc mam 2T HAD (Hot=E a2
Al hAa 566 s66-64 | © | =22 | 1,985 15.0 | A2X 46,000 690,000|X4+S Hl#2 |H+S H#2 T x
sTsHe 99+ 99+
Hdetss dFA G
Mol2E ®AR HetS T HFAl 2 P _
s Maoy | 177-29| &177-79 | 0b | FOF | 640 | 86.0x3/7 | ARA 3,950 60,940( theiea a5, 40+ |2 ZHEIEIT | jcon
a5 AA 5 (8RS80 P
HaEc mam HEISE UMAl [HEHZE UAA
Al fao) | 2264 | &226-11| OF | ob 1,562 95.0 | AlgxI 5,400 513,000{2=2% 0le12 |22 g P
= < 3 25
Mopmc mam e _ EUBAN B |SUBAN S | YEE BFA A | 51
Mot soe | 55075 | 8505 g | =2 7 7.0x2/9 | ASX 22,200 34,530(S W= 6+ (sta+ |29 » (Bt | 2 |232(w3s 20 505 2R
creEe =) =) ALLEHTH) —ees
Hopmc mam SUZAN BT (SLHBAN B
St sl 1456 1456-2 | & g | 45247 [211.1x2/9| ASX 34,900 1,637,190|S MR 6% (3tar L1292 « (B | Y
sTeES =) =)
HIIE OIAl =X+ RS EE
NelRE AAaR ZIIE 8Nl #XF | Lomae
Mo o | 4281 | &231-6 | Ob | ok | 23493 38.0 | ARX 4,250 161,500(0is (mia ms [E8E 70 oz | TS
olsaxeln A | o0 ENUSE 285
HIIE OIAl =X+ RS EE
NelRE AAaR ZIIE 8Nl #XF | Lomae
Mo o | 4281 | &281-7 | or | ok | 23,493 1.0 | ARX 4,250 a,250[ 022 0TS ERas 0 vz | ETT
olsaxeln A | OO ENUSE 285
ZIIE WA DINZ | 9| IF=Al ) AIE DUA 2 | 2iome
MoEE KA S - S/l ha S/ = =] e CIRSEN|
NLQ Coaoy | 10581 | t0s8-1 | & | =& 142 142.0 | A2 X 15,700 2,229,400 2%*;‘(355;“2 ste gstel 88- | s |aME muz  |wzzsn| JYE
Srs UsS JIOH% é.‘{s“ia{“:l; il 213 (Rt E) X & 24 AN
ZIIE DA L | 2@mex
GEST N2 SATHD &5
213 (BEtE)  |2HESM
I WA DINZ | 9| TF=Al AIE DAA 2 | 2iome
H2E BT 2 13- i e rme  |aCB
NLQ Chaoy | 422574 | &225-7 | ok | ot 634 319.0 | ASX 5,200 1,658,800[ L 1% 1P |55 gotel 88~ | sy [MST EWE  |zazmn| @R
T= e TapR i 213 (was)  |2nEEM
ZIIE DA L [zomex
AEST N2 gD | IigR
213 (Batg)  |2HEEM




AL A

AHX A EM(EX)

SAE P dA-FHF23 ) SZAEINSFS A
PNl X= HE(m) A AL XF KA ENSONS ZH el
S ATHXI it
sgd | 223 |32 | 4N | == Bl 5] = =4 Siza | sy =4 sy | Hezs
MOEE maR HetSE QYA |marze mx4 2o HeswA gszn | ExAta
71 L,QAD O,\_‘ EL 1047-3 1047-3 bl b 69 69.0 SN 23,450 1,618,050(bHAt232! 3% (2 |7 ats 29t 336-6 Shx3| [gatzos=2 5,35 (¢ | 22 piRcig=
¥+ el s=101) BOHOMTHE 105-90% 430 ELD) | z=AIg| AL
M2 MEAl o | AFSH
72 AR AR 208 |AEES| JtuE
(Bstats20H x st
Met=2e M=Al 2| EFA
73 A4 SR 10 (LS e
(NesS) &)
YA AFA AL | 50,505
74 232 (#=g, 2e| G555 o=
HABEHBC) s=e=
HRp=E WEA S
P Euazor6 258 |MSAE
& (Bxset zzaz |osgo| TET
810 A MAFS)
Mol=g mam Hdet s ??E Hdet s ??E )
76 MAS (hA 2 566-31 566-70 bl CHAX 112 59.0 INE=IN 59,400 3,504,600(&+S g2 Y3 HEZ =8\
eTrE e 99+ 99+
Mopsc mam Mot=E BAE (marmE maR |
77 X AS (A 566-37 566-71 b} [SEDN] 10 1.0 A= X 43,400 43,400( &S HlHE=Z a3 =z Ehx Xt
a3 tdel
99+ 99+
Eny _
o4 = 31,246.53 A 388,881,950




AL A X HAIY ZA (XIS 2)

(22) T2 AIAIHEZA

= n ol
ot AP Al XF KIALH =N} 2 ol
— o
H HexEz2|2x o 3A | ag
ANEL I ASES7 | 72 %4518 (%) S S =4 He =4 49 | ¥2sR
HASE AT B
2(2 A ~g 22 16, 101 b o
1 22 gs | PFEE L 5x mz 34.1 2,150,000( 2 5 e el 2e
48 832 &) samale
2L HaD &
=gH=2 A *5 #5216, 101 b4
FH(=2 3.3X3.3 m 10.89 500,000 4ou5 (mams | Z*E
g) F20ImE)
HARE AT H
(& 28 22 16, 101
, TE T = ’ Dbx
2)(MetolE 2X8 m 16 160,000(2 500 (mame | 2+
2E) F20ILE)
o2 BT &
SEAl(2 £8 B2 16, 101
Bl 1 5x2.3 | m 3.45 300,000|25 50 100" 2wy
=) F20IIE)
HARE AT H
232 Ete £S 2L 16, 101
[ . 5 d5= 106, Db
(HEY=7 | 3.6X2.4 m 8.64 15,000 129,600\ G0,z (maks | 2+
Zsh) FROHLE)
H2E BT B
. 22 25216, 101 5, o
SIS m 4.1 20,000 82,000(2 F0rs mame | 2*<
FZOIIE)
Hoi2E HaD &
28 BS2 16,101 oy o
ane A 1 195.000|12 405 (ma=s | &*€
FZO0HIE)
H2E BT B
22 85216, 101 5, o
U= F 3 60,000|s 40,5 (ma=s | Z*8
FZOIIE)
ZHCUC 202 2
&S HIEHZ 338, B
Sl PN -13 Ae(HAE | 7.2x18.8x m’ 67.68 996,000(2075 30+5 (S A*S
> el &ro4 ZE) 0.5 ' AFRIZEB2CHR| OFTF
=] 034 _ o E)
ZICC 202 2
&S HISH2 338, B
= 536-7 ae(E=Ad m’ 131.8 2,081,000]207= 30*& (%g‘ A*xS
Ae| IE) A;r)a@gzamom
HMet=E M4
é”‘)vk—a' 531-7 ﬁ'E“O“j 3X6 /;! 1 600,000 o él'_)':% Hlécﬂ ﬂ*f
= tyel 2 99*




AL A X HAIY ZA (XIS 2)

Y YA-ZA(2BT) SZAILHSTA

P AP AI B X HIALH e 2l
=4
ENNDN AH N NYESEF |7 & A3 | & (o1%)
- = =Rl =4 49 =4 49 | Aes=
Het=x B4
Al Al 1 100,000[2 &S HI# | Hxz
2 99+
HOI=E B4R dot=s F4
(il = o =1/ 2 = e
mao ao | 982727 | #EH(E) 9X9.5 m 85.5 485,000 41,467,500 B+ U8 | 2z
o T e (=)
2 99
Het=E HaT Met=se Ha
Ao HOHTET 532-27 | EI(®) 0.8X1.6 m 1.28 150,000(2 &S I Hre
e = 2 99+
Hetse B
2hat Al 3 1,225,000/ =S g | Axz
2 99
Het=x B4
AR Al 1 27,340,000(2 BS HI® | =
2 99+
{0 N . BIIC Al #=1X
PS 2 X - = oS _E_D EN =
\_XEL—\O_A_ ST T AF54-6 =dl ( I Al 1 3,725,000 - E §/\}6a8,510;c> kAl
g5 S 10) Ho*agafoﬂé)
MESYUOHIE
BIlE 82lAl =X
A =
20014 m 5 070wz vaiz, o | 2+
ASRAUOHLE)
BIIC Al #=1X
Ak Al 1 0 T #1268, 1075 PIPN
- 170+5 (48, & e
AERUOHLE)
I Al %=1
= T X2 68, 107
g=A - ! Oli70n3 (g, o | &*H
ASRAUOHLE)
B 8AA +=X
= - +=XZ 68, 1073
7EA = ! Oli7ows (o, & | 2*5
MEZYUOHIE)
I Al #=1
=2 68, 107
2 . ’ O 70.5 (sas = | 2*M
AERUOHLE)




AL A X HAIY ZA (XIS 2)

(22) SZAIE IR A

A2k AP AlSH XE KAl 2H AST} HH 0l
A
ne |nzEss|azeRA|ed| o5
_ ot S F2 89 x2 | @z |zzz
S M (2D 201E S04 27|
=0T ! 2 4T2 68, 1075 o
1) = 1 3,725,000| g A T8 TOTE) sy
ME29/0HTE)
A& Al =Xl
oA Al 1 ol 2 FRZ 88 1078| 5 L
o 170+5 (MBI, o 2 xd
AE200TE)
201 80IAl 27|
E 2 A2 68, 1075
sz A A 1 0 170‘:§ PR 21kl
ME2200HTE)
ZI|E g0IAl 2
= T ATIZ 68, 1075
KREAN Al 1 0 17OT§ -8 1o 21xal
ME2290TE)
201 80IAl 27|
B A 2 o2 FRZ 88 107s| 5,
- 170+5 (MEs, 8 =R
ME290HTE)
== AIE BOIAl 2|
- 2 A2 68, 1075
T A - x| N & ) = _—
=5 EAcl £54-6 2= m 5 0 170%5 (é!%:d%, = S*
NE20HTHE)
s (2 201E 80IAl 27
Fos(== 2 A2 68, 1075
T l01) A N ’ = D% Al
10,11) Al 2 1,750,000 5002 (wais o 215 Al
ME290HTE)
< 271E 824l 27
AFAIA (20
aes(Ee Al 1 o7 FR=es t0rs| o
10,11) 170+3 (MBS, o ~
ME290TIE)
s (s 271 80IAl 27
gUri=E 2 ATZ 68, 1075 o
10.11) = 10 1,915,000 {70, 5 (aaE o 20xAl
/\}='EU|0}H+ )
2I|E 8014 21
2 AXZ 68, 1075
= N 2 Oli70n2 (e, BrA
AZZYOHTE)
2I1E 80IAl 27
2 ATZ 68, 1075
2reet = 1 N ST T
/\}='EU|0}M+ )




AL A X HAIY ZA (XIS 2)

(22) T2 AIAIHEZA

Aot A AIZEIE KA AN, 2 el
N | NFEER | FELRA| S| Lo
=5 =] =L o =E x4 sy | Aezs
AIIE OIA £
2 412 68, 1075
A2k - 1 Ofi70:3 (as, = Ehin
AEZYOIE)
21T OIA 47|
- 4712 68, 1075
uLH F 1 U Nt BETE
AE290iE)
21T OIA £
= 2 4= 68, 1075
Zo2 F 1 Oli70n2 (naiz, o | B*H
AHE220ITE)
=BIEELNES |
7+ 68, 1075
JhLkel == 7 O {7005 (nais, = 2xAl
AHE2YOHTLE)
21T OIA £
- 2 4%= 68, 1075
25 - 34 Oli7022 (s, = Bl
AE290HTEE)
21T BOIA 47|
2 4XZ 68, 1075
B L+ = 1 0| Toos tama i | A
NEESTS
AT OIA 4
= 2 4= 68, 1075
ssuL = 1 IR REITON
AE2A0HTE)
21T BOIA £
2 4XZ 68, 1075
L= = 1 Of170-5 (aret's, = Gl
AE290HTHE)
EETE
= ArDH(XI ==, 2 o o
U | ara-18| (M o B 401 87,587,500|2 H4+5 7E | a4
a' —r)\le_n_%) S5) 113
=2
det s
2AD = 9 oz meg 7m | 2
2 11x
Ha=e e
28Y 3.4X3.4 m’ 11.56 300,000| 2 E+5 & LA
21 11*
=




HXE HIAIY =M (KIEE)

3
S

AL A

(22) T2 AIAIHEZA

Bl

1]
k{0
o
ml
3l | B0
= | %
i
<
KF
50 ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥
- * * * * * * * * * * *
%0 n0 n0 n0 ~0 n0 ~0 n0 ~0 n0 n0 n0
=
Ok - - - - = = -
S = = = = = = = = = N =
< 4| et |t |t |[wF |wfF |[ofF [ofF |[oF |[&f
o o o ] o o 0D o ] o i
e R LR L |
mwmoﬂ m.umoﬂ m.,u.xroﬂ m.um.oﬂ m.,u.xroﬂ m.um.oﬂ aﬂoﬂ m.um.oﬂ mumoﬂ m.u.xroﬂ mumoﬂ
RHM | R e R e R e R R R | =
() S S S [e) (e} S (e} [« (] [«
(=) (=] (=) S (=]
S = = = S
S| 8 g 8 2 g
< ) < 2y [a\] RUy _,/y
=3
i)
=<
21
<1 o
<+ /D@ < = < N N ™ [N
& T 2 £ 2 £ K- K- K- K- K- K
Iy < < <
Al
s
K
Kd
3!
s o s S 0+
0 Rl S | Ew | B o 3 o o or o
O S + I 7l = T = o K -
KO <] ok 30 Bl Fill . B4 00
= o Rl A
<o}
B y
= e}
]
H =
3+
= K0 =
= U1
< i O
LU
)
b
1. 0 © N~ © o o — N ™ < To)




AL A X HAIY ZA (XIS 2)

(22) T2 AIAIHEZA

Aot ARSI Al RE KAl 2H A9 A 2t H ol
-
Al NESESF | L 72| &= (01;)
E £} o x4 sy x4 se | 2e=g
mol=e ma
ES —
T | msa-1s|  wue = 2 0|2 mags 2w | 2es
Sl S
Molmg ma
== = 3 ol a2 2 | 2
2 11
Mol=g ma | RAEEY
SC XA - -
SRS 40| 2w seexn | A ! 2,000,000|2 B+S =D |seHL st
=8 8Jl M2 205-10 =P
Hets T oAl S
An M2 48, 101 811
= , EPSE
EESTE as-g| o= = 4 3,440,000| S5 SIS B g
~5 gael = (22
HE2EE AAAl S
AN 48, 101 811
olm = 6 N TSP
Ol E)
o Molsg ma
| A9 | 2R(ESS Al ! 150,000|2 a2 Ald | ot
Sel 11 2l) 2 115-4%
Q@A BB
AR ZHE (H 2D Ot=2278i2 14,
O T _ o (=) y | = HH*jl
1168-5 —_ Al 1 2,100,000 = o=
el A AIZE) Jorizoal)g (BHS,
QEBA 2HD
B B OtE227812 14,
T = 3 2,842,000 EZEEI4_ | gy
Ssolg)
QEToA BB
Ot222782 14,
N’ = 3 0512 1003 (o, | BH*7I
EVERD
plERe A BED
OrE2g2782 14,
CEIES = 3 Obis 1ovs (s, | B+
EFER)
QEToA BB
Ot2227812 14,
=220t = 1 0512 10v3 (o, | BH*7I
EVERD




HXE HIAIY =M (KIEE)

o

(=1

AL A

(22) T2 AIAIHEZA

ﬂ_
5
ll/s
k{0
)
5
3l | ®
= | %
1)
<
KF
50 = s =~ 50 a0 50 a0 50 a0 30 a0
= * x x x x x x x x x x
X0 ES ES) ES) o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0
ﬂ -
wm I L I I I - o S S B I
Bog [BHoy | By | @D %0 D 20D %0 D 20D %0 D 20D 70 D
A rms e I L gm [wm | gm [uom | go [y | o | o
KlaXew|onem|oam| gtk = <F x b x <k x <k x <+ x <+ x <+ x
ol o ol o o o BT > o > bIIT > o2 > bIIT > T > bIIT > I[P
pn L pui gl gl | gRe | gRe [ gRe [ gRe | 5Re | 3Re | R
N BTl e
Smno | smmo |siono | REW | mHM | mEw | wew | mew | e | me | ey
(e) (e} [e) S S (] S (e} [« (e} [«
S (=) (=]
s S s
ar | = S <
=< o [Te} © e}
=S -
=
%0
< 3
oD —_ IS
- m
< | o &
w0 R < > 9
— [<e] — — [es] ™ [Ye) —
<F8 Q - ©
m_rf_ K K- KF E r £ £ K K = T
&
i) s N
ok = M
K4 © N
3!
Nk o ar Kk
) o ~ ok 5 o~ o = .
0 ﬂo A 3 Gl 0l o0 Al al il " i o
20 ey + 0 < oy = o
= S i
R 3
il © ! _
= © S &
— [Te] [Te]
M M o
_ o | FR <+ %
u_.M KO = K0 = K0 =
= W | Yon U o
4 Iy ) W
U 20 U 20 U 20
) ) )
mm_lx_ N~ [e0) (o)) (@) — [eV) [ep] <+ o) (<o) N~




HXE HIAIY =M (KIEE)

3
S

AL A

(22) T2 AIAIHEZA

Bl

1 i O
Ko ) 0
s = =
o il il
K LHO KT U0
o) | 8o %0 D oD | KO D i
= | RIZDKE | KIS0 K
o) o)
o ko 21 ko
< U o | 1B,
Kk ol | ol
2 KJ nH 3 KJ i
IS0 | =S
30 ur Hr Hr Hr [ ed rd bl rd ol ol
- x * * * x * * * * * *
X0 0k 0] 0] Ok 0 IS} IS} IS} IS} K0 R0
=
% o e A I I N P N e O VA B NS I IR
i | % A B B B W D [ wD [ wD [wD [ wf [ xf
< o o 0D 0D B o 0 o 0D Eay )
U U U U U U U U U U U
S i i i fE i I A (- e - R [ (1= 1 A=
I o I o WS W& W2 W& W& | W& | e &
SR« | RO [ FROx [ 5RO« [ FUR| R | R | 7R e | ;7K & muw_q__ aué
T T A A T R R LR A R I T TR T 2
S S S g g g g g S g S
el S S S S =] S =] ©
Ty | 5 s s |e| g & |z] ¢
o
= 1o 3 o = ~ s o
= o0 [ap)
=3
60
= o o o o
o (@) (@) o
= S S S S
= mn o o o o)
uJ ® Y o%_ %
w2 Te} — »
w0 &F o _ _ - o Q 3 - o o
<+ @l - © — 1) P S 3 2
mw E = T T Kk € = 1S I 1S =
Y|
Te)
Ar oS o
=< : ©
= 2. o & 3 o S RS
K s " s = N = >
I ~ -
IS or i Ll = ar 5 T W
b= - = =0 ol I - "
%_M_V w ﬁm o il M ] WKo m m ] R0 ol —~ R
KO m E K== m 23 < <
K i o T ol W W)
@™ o))
N | N ©
E | ¢ 24 3
gl e | Bo i
= RO G0 R0 W 0 W 0 W
= W g W | Yop U o
i i o W | Wy LUy
o A . 53
zl KO0 o K0 zl K0 zl KO0
W;_ [e6) ()] o — Al [ap) < [Te) O N~ [e 0]




HXE HIAIY =M (KIEE)

3
S

AL A

(22) T2 AIAIHEZA

Bl

Il i
K0 00 a)) 5 ﬁ s b
_ =
i nJ nJ nJ
K HO K HO K
N I I o
ol_ mo K0 D ic KO D il | KO ﬂa oD @m o o é u o % u
MEIAEER RIBDK | =IaDK J@é A
= ey ik = RIBDK [ RIBIKY | RIBDK]
! ok < o< ok <
oJ o) °.
1o ° o) ol 5 5
A oo Ry R KO ok | Sk | ke
M W P e o @._.u o | W 0 U 0 ) 0D <
:L@I__/ o o 2 E_.mur._n_/o A_.r._3 :._.r_no :A_mﬁno
LRSI LI I oJ = | g ol f g o~
e U U ) o ) KJ Wl A KJ - KJ
% MH 80 7 S0 | =) s0 Rl e et
RIMHB0 | mmdo| ® oo
o iof 1ol I
e b " Lm __@ __Q 1of 10f 1of 10f
0} K0 K0 0} K o 5 ’ ¢ !
- K K0 %0 %0 %0 2 & *
y K K0 K0 K0
o . .
4 ST ol {F A <F W0 {F A <p U0 0 B u
4 _AMV_ A 0 Mm 20 Kir o K 20 Kir .xr_m Kir M._mv Kir M_v _Aa% hiA &.__M hiA Mm <+
o ) i ._ 20 %0 =0 KIF = KIF
K- | g 80 & 5m Sl us, [us wWE Wl jwd D 5 |y y
Yoo Ly WR& | WB& | W& | W | o i%* %%* g
[t T Bt I aB | 5 W | Wy & | Wgd | S I &
e me® o an® | an®| an® srw|gha|BYG 325 %me
I2 I2 I2 M aw® g™ o™l an® | o™ om®
= = = = = = i I — | "M~ | "N~
, = 3 2 2 g g g g g g g
| 8 g 2 S ] ] ] S g = =
M o 52 — [3g] m m 2 w m 3 o ]
= | Mo — — ) 2 < N : g :
= ~ o) © 7 * =
= ; 8 ) 5
10
< = 3
3=l 2 g g g g
<1 o < S 3 S s
< S S 3 ]
I & Q &
o & = 0 9 = S
< B o - < o ~ N < < 3 5 S
= — < ~ g © S o 3
™ 3 — 4 ©
ok = <r
Dr._ < S i < ¢ k: o
3 = S = Uk € e
Ar
Jn —
oK M W 2 % :ow 5 :
< S 2 x
[aV) ©Q P X
K] o 0 = o s m S X
K - © P o =
_ ©
w | g | @ EE 3
bl el .2l E w2 a] 25
%0 e Rl RO W > ¥ H 4 L= Uj b
= = = = < 0 i HR nJ 3l
:._._ < ™ :.C =< ol <J 3 _%
W ™ Hr ol
7
=
=
=
<
7l -
> S & > 3 & > 3 3




HXE HIAIY =M (KIEE)

3
S

AL A

(22) T2 AIAIHEZA

Bl

1]
k{0
)
o
3l | B0
= | %
i
<
KF
0 ot ot o} o} o} iof o} iof o} ol o}
- x x x x x x * * * * *
%0 K0 K0 K0 K0 K0 R0 K0 R0 K0 K0 K0
=
o - . - . - . 3 . - - .
S A e I o ST I ol A N B ol
< e K| o i co k| o i co k| o i co k| o i B I T
O T T N I I T AT T, [ T [ W
K- ol «x ol «x ol x ol «x ol «x ol «x ol «x ol «x ol x ol x ol «x
FOL| WA | WI& WA | I | W& [ WX | HI& | W& [ W& | W&
wiagladglady gl ey |y sl iy adalnTal 3y
RAN TR -7 Tl T, WA -7 Tl I T, WA -2 Al I T WA -2 Al I T MRl -2 el I T F A
[} [«)
Ir = =
=z 5 =
= | Mo ~ =
=3
i)
=<
al=s
<1 o
0 &
ww_ & KF K- Kr K- Kk K- Kk K- Kr Kr
&l
hs
K
Kd
Jl
Uk 0 —~ =)
) 3 0 oF S oF oF oF N o N o
i = o
ot = H - T 2 3 3 ™ - ™ 2
0 Ok Hio E o = ] K- o Hio o o
v 20 ] | Ji Y J
= KU =
0] (<o}
7l | |
= S R
<t <t
rH 5 1] =
<+ w0 <k 0
— = X 40 X
= K0 = K0 =
= H H
< 1 I
D 20 ™ Ro
&) <]
wul o — Al [ep) < Y] (<o) N~ [ee] D o
<H 2 = = = = = = = = = b




Bl

4R HIAI EA(XIZS)

o

(=1

AH Al

(227) T2 AL ZAL

Uk
Ko
a
g
ol | B
= | %
A
<
Kk
El 7 2 < }
< Rl x i < T
- KJ I X x @
mm K] B <
e
< S~ T
o I 2
< 20 00 3 oo R e I
Kk Ly OO g0 | 00 7
x { Ly OO i K <
&g . U Ly 0D o "
S e s Slwtewke o I R
B SESTIE SR PN S X W | W
R W ol ahel ol b R0 & alwda|wee
m = 07 _HDE MTN B T ] - - =7 KO — :._mow
3l s = 8 = S IRl TN A
=z |3 = = Is 2 g S
= ro — N o - <
- < = 2 iy
—
= - : S 3
#0 ~ —
=
3| =
< | W S S S =
< S S S
o S < S
N e o S
- ™ © )
w0 &l
i [eo} -
<F a3 o) % - _ - .
o T o < < 2 0
8 | 8 | 2| <
oF
ol Kk
Kk
- Kk Kk Kk = . ]
j:n_\ o) & =
=
ok x
Al N~
K] x o o 0
Ny @ & 2 ©
~ © > )
I3 — o -
Ko Mo
- 100 =)
o B ) KF oF S o —
K0 > RJ Eu J " 3 3
= R o R Rr m i
< -2 [ o Pt
5 r
W_ ~ ~ K0
= o o_u
o
« &
o | Hag
= 2 4R
= KO mf.o 20
<4 " oy o0
g | g
a7 3 <
o ug
JRO [ gy RO
%)
[aN}
<H - %I.. w © -
= - © = ~ -
N l




3
S

AL A

(22 R) CRAIAHBZA

Bl

Il
Kl
)
0
o) | &
= |
]
<
K+
&0 T _
« 7 M g < "3
KJ - * < 2 _
= K] 7 * < T _
= K b * M <r =
ok RJ ) x < x -
< T K KJ = * <
b X ¥ R RI :
K0 o_m o A_v X T <l
4 0 0l DU < X P
Kr Ly 0D o 00 b X z
i 3 & W U 0 200 | 0 G+ B
eI EM% o <k %%* ty 00 Ly O é& 20 00 M% ¢% 4T
MRS GRS R0 | R I & L RO b
&) e IR PO B o 3k (4 O o 00
W | R R o Had | B ps | wia %% W |
S 2 = R LR MRS RS W& | wia &+
zr X % S S Dol mmwa | = SRS | RS RN
2 = 5 a < 3 S S A MHEA| RN n — ) K0 o
<|¢c * = i : S = 2 = M ENREIELE
= | no © 2 b ~ A IS S S &JH A
= %0 < Q S = S S I =)
i N >
o o3 ” S 8 S s S
B0 - @ 2 g
mAH_ 3 S - o
s = <} o N
< U_ S 0 S S
U — mm :4u 8
- T
<+ 3l ™~ N~
- [e0] <t — ©
Yo} — [aN}
(e} —
N [N
™ —_—
F ~ =
i) E ; -
€ < = ]
Ar £ T _
Mk o < E = -
o i NG <r K
ok N ~ F
K it q © g
) . < I -
t N~ ™ < L
5 = i
I 4 &
Ko ur - )
O < D - K Ho
o oF w il — N " KF ok
s o S <| Ko = R
x|o o) n o <] <0 o _
= m < o O 3 il S 2
s o © ] M W W = O L
) i =] 3 _M_ﬁ 2
J— m 1
= n,d ol _._._o
(@]
(@} [ee]
[a\] |
— D
(@}
= % "
< U” 0o 43
3 0D K0 @
a3 Ut g
) KO i
> Q i
<K N 2 3 o z) KO
B ~ 9 © ~
- mm al o8}
- o & o
- @ » o
— [ep]




HXE HIAIY =M (KIEE)

3
S

AL A

(22) T2 AIAIHEZA

Bl

nk
Kl
)
G
o) | @0
= | X0
]
<
K+
30 i il il ar il & il & il il il
7 * * * * * * * * * * *
X0 Bd = | R | =] | =] | | =]
=
Ok — — — — — — — — — —
< < %m KOS o | KOS To [ KON To [ KOG [ KOG [ MO T [ MO o | MO To | MO o | KO o
4|5 WU [ =Moo | =Moo [ =W | =Moo [ =Moo | =Moo | =Moo | =Moo | = Mor
KE Uy O WRE | WRE | A= | RS NRE | =8 | AR (R | nRE | wxa
i SE e o O e RO [ ur RO [ ur RO w0 e RO ur RO [ ur RO | wr RO | ur RO
P TRaORe IS 0 I i O S I i O N ol 1 IO ol A T S
RIMA | Taoa | T | THa | Taoam| THom| THm| Taa| T | Taom| 5
(e) S [e) (e} [e) (e} S (e} S (] S
(=] (=) (=] S
< < < <
al | . K = 8 =
=< o — < 3] ™
=
0
=
21
=< | o
MD_A.V m‘m — — — — © — N — «® < —
[m})
oF Kt o < ) £ o o o £ Kr o
) < < < < < < <
Ar
3=
ol
Kd
Jl
1 S 0
Kio = o r b ¥ b r b o or Ts
O < IH H 0 = o Kk 3 T K S
20 A T 0 O 70 = &0 2 o O
= <0 F0
P bk
3] © ©
= - Z
< <
Mt = rH =
+ 5 +5
= PO R 2
= O O
= H o U o
< i O g
o RN
7 RO & R0
B ™ < 0 © N~ [o0) [0} o — &N [s2)
<H 2 e @ ® ® ® ® Y ) Y 3




HXE HIAIY =M (KIEE)

o

(=1

AL A

(22) T2 AIAIHEZA

ﬂ
n)
k
Kl
)
i
o) | 80
= | %0
]
<
K-
30 ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥
| = = x x x i3 x x
< = = = = = = = =
=
wm SO R U (U U R U
4 mou_u .xrou_u .xrou_u .xrou_u .xrou_u ..Nouﬂ .xrou_u ..Nouﬂ
WO 0y 00 g O g Oy Oy Oy O
Rel o<t [ wba ot | wdka|lwtae|wda|lwte|wts x x
SR SR S| Y| SRS RS k0S| =KD 3 3
gRKle | gl | gKlo | Kl | gKlo | gKVe | Kl | Ko o o
BRI [ R [ RMEM| RIMWWM | RIEW | RIWWH | RITHWH | RITHMWH H H
o [e) o o o o (@] o
S = = = = = Q S
Ir o) o~ ) 7o) © =3 I~ =3
- < N o] [o0) <t () (@) Lo
<|3 2 = i © L < D ®
= o S © e —
= <+ <t
=
0
= o o o o o o
o o o o o (@]
oD | — S S S s} S 0
= mn 7o) o) =) o ) ©
Ol © [se) o ) 0 —
< «© [aV} —
— L0
w0 & N 3 g 9 ~ o 0 _
<+ 8l o 5 > o ® ~ ®
w..J = £ = 5 E &€ = <r
A - S
* < > ~ 2 o =2
oK < > > > @ 2
o ) < = ™ = Sw
K4 = ~ = - o S
- <
il 1 oy " . or bl
EW A_ _u.._ EE . I \lﬂ =) _.QA_,‘_ =
ol W —~ ] A &) o ® ) Wl — i X
O = H N T i = 80 0 o) oH =
KO oir or all = = m = K =<
R ~ A iy R Rl
5] &
=4 &
Yo}
H—
n
_ %@
[ KU —
= U %__
< W
RN
) KO
B < [%9) © N~ [es) [®) o — sV} 90} <
<H = 3 3 X i Y o L L o L




HXE HIAIY =M (KIEE)

3
S

AL A

(22) T2 AIAIHEZA

Bl

nE
Kio
)
o
o) | @0
= | X0
)
<
K
30 xr xr xr xr xr = = = = = =
7 x x x x x x x x x x *
X0 = = = = = 0 0 0 0 0 0
=
wm S U U U U N U o U N
4 Ko B Ko B Ko B Ko B Ko B Ko B Ko B Ko B Ko B PO Ko B
0/ 0D 0/ 0/ 0/ 0/ 0D 0/ 0 0/ 0
U U U U U U u U u U u
Kr- __u <+ ox __n < x ﬁm < x _i <F x ﬁm < x _i <F x a <+ x _i <F x __n < x bu <+ ox a <F o«
T2 & S INCY Y & DG} I & A I & A (NS b2 3
mulXoOu |:.M_A09 mul_AoOu mﬁXoOu mul_AoQu |..QXo9 mul_AoQu |..QXo9 aXog mulXoOu aXog
W R REH | /IR R | R R "I R &Y
() S S S [e) (] S (] S (] S
(=) (=] (=) S (=] (=) (] (=] (=] S
< < < < < N o < < <
al 8 3 3 ] 3 2 3 3 R R
= 3 S — 0 e} > < © N N
=|m| = g | =
=
60
= o =) o =) =) [=)
(@) o (@) o o o
3| = S S S S S S
= mn =) =) ) o o o
0J o) o) e} 0 e} 9]
< <t
0 & o S o o © -
<+l & < > e ~ ©
.ww_ T ) T K K = = = E E E
Ar
= [N & S 9 © N
o > e .
a s | £ 5| ¢ | 2| @
. < ) = —
0 -~ = = i I =
zw #0 o = o e ol = %0 o N
g n o U Uk | il £l o oo —~ & TS
o 80 U ur io = = x T |mmw| ® SE
K0 T <+ RO = 0| Qg e T
Y or or o0 80 Br o0 H
= ™ =) K IK Inm 3
0] (o)}
3 < ¢
R & &
Te} Yo}
1] = 9 =
<+ +5
= x 2 7 D
= f =
= U o U g
< iy i
— <k (S
20 ™ o
kdl 7l
B To) © N~ [o0) [} o — a ™ < 0
<H 2 0 o il o © © © © © ©




HXE HIAIY =M (KIEE)

o

(=1

AL A

(22) T2 AIAIHEZA

2
n)
nE
Kl
)
i
o) | 80
= | %
]
<
K-
o = = = = = = = =
7 x * * * * * * *
X0 w0 i 0 ) 0 o 0 o
7~
wm SO R U (U U R U
4 mou_u .xrou_u .xrou_u .xrou_u .xrou_u .xrou,u .xrou_u .xrou,u
WO 0y 00 g O g Oy Oy Oy O
fFlwdaslwisg|wislwis|wis|wds|wds|nwd &
mulXoOu |:.M_A09 & K0 & mﬁXoOu & K0 & |..QXo9 & K0 & |..QXo9 >
BRI [ R [ RMEM| RIMWWM | RIEW | RIWWH | RITHWH | RITHMWH H
S () (@] o o o o o o
Lo (=] — S (=) (=) o () (] ()
o] () Lo (=) o (=) o o0 <t Lo
zr = =3 — =3 =3 =3 o oo o0 o~
sz = K & = G 4 R 2 i =
[e]
W o ) — o~ W, — < N
=
0
= o o [ o o o
| 3 S I S S 3
= ™ © =3 N o o =3
Y < S — N~ ~ s}
™ — [aN} [aV] —
T Q0 ® N Lo
o RF N 0 S - N o > N o )
< B ) @ Q & < © <
— — [aV]
w..J S IS S <r < <r £ (S i e
ar 0 ~
I & 2 © N ¥ S
ok 2 i & x < <
@ > < @ © <
-
n . ar bl : - —
0 m E T R s " mﬁ_
= K0 w ~ 1o - o0
O ol s a_ 00 I o0 M Uy = =
K RO = i S o B b
_.Ao o _.A_v ﬂ o)
= ) m = e f: o
= m Il m ) K
%) S R
R S 3
Yo} Te}
M H_
G <+
= 2 X ro X
= = f
= U g U o
| o I
= <k (S
n 20 n =0
7K ") K
B © N~ o0} o)) o — [V ) < Yo} ©
<H e © © © = = = = = = =




HXE HIAIY =M (KIEE)

3
S

AL A

(22) T2 AIAIHEZA

Bl

1]
k{0
o
ml
3l | 3o
= | 20
i
<
KF
80 = R
X0 0 )
=
% N
PO R0 D
oL I
REl o<t s | st g
) K0 & ) K0 &
RHW | By
() S [e)
(=) (=) —
S =1 «
.| 2 s oS
= ) ™ o ©
=z | Mo 2
o (o))
=
i)
=<
21
<1 o
w0 &r _ _ =
<+8) il
% xr )
Al
s
K
Kd
Zl
Nk =
% it R
) 5 2
K0 <J
= o
7l
=
=
=
<
ﬁ ~ 2




